


Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Řezníčkova 1, příspěvková organizace
Mateřská škola Olomouc, Táboritů 36, 779 00 Olomouc, IČ: 60338598

Informace k zápisu do MŠ pro školní rok 2025/2026:

Pro zápis do mateřské školy na školní rok 2025/2026, který bude probíhat
 5. 5. 2025 od 8 do 16 hodin stanovuje MŠ Táboritů 36:

8 volných míst

Formuláře „Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání a vyjádření lékaře“ jsou k dispozici na webových stránkách mateřské školy https://www.zs-reznickova.cz/ms-taboritu/dokumenty

Dokumenty je možné také vyzvednout přímo v Mateřské škole Táboritů, nebo předvyplnit a vytisknout od 7.4.2025 prostřednictvím předzápisu https://elektronickypredzapis.cz/materska-skola/olomouc-taboritu


Zápis do MŠ Táboritů bude probíhat za přítomnosti dětí a zákonných zástupců, případně elektronicky - zasláním dokumentů do datové schránky školy či e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem. 


Žádost o přijetí do MŠ mohou rodiče doručit dne 5.5.2025 následujícími způsoby:
· osobní podání v MŠ
· do datové schránky školy – ID datové schránky: wjtmf35
· e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem zákonného zástupce – mstaboritu@zs-reznickova.cz  (nelze jen poslat pouze prostý e-mail)


· v případě podání Žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání datovou schránkou či e-mailem, zašlete po odeslání formulářů SMS zprávu na telefonní číslo 739 622 724!!!

Žádost musí obsahovat tyto přílohy:

1. Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání s potvrzením lékaře  -vytisknout, vyplnit, nechat potvrdit lékařem a podepsat 
https://www.zs-reznickova.cz/ms-taboritu/dokumenty
https://elektronickypredzapis.cz/materska-skola/olomouc-taboritu

2. Kopie rodného listu – pořídit kopii rodného listu


Po doručení potřebných dokumentů bude žádosti přiděleno registrační číslo, které obdržíte
e-mailem nebo osobně u zápisu. O přijetí či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhodne ředitel školy ve správním řízení, které je zahájeno dnem podání žádosti.




Seznam přijatých dětí pod registračním číslem bude zveřejněn na webu školy a na vchodových dveřích MŠ Táboritů nejpozději dne 20.5.2025.

https://www.zs-reznickova.cz/ms-taboritu/aktuality


V případě, že počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí, bude ředitel školy postupovat při rozhodování podle stanovených kritérií:


Dítě, které má být přijato k předškolnímu vzdělávání (neplatí pro děti, které zahájí od 
1. 9. 2025 povinné předškolní vzdělávání) musí splňovat požadavky Zákona č. 258/2000 Sb. – musí být řádně očkované, popř. má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. 

Přednostně budou přijímány děti:
a) s odkladem povinné školní docházky (dovrší k 31. 8. 2025 věku 6 let)  - 10 bodů 
b) které k 31. 8. 2025 dovrší věku 5 let – 8 bodů

Dále budou rozhodná tato kritéria: 
· věk dítěte (doloženo rodným listem dítěte nebo jiným dokladem)
· trvalý pobyt dítěte, popř. alespoň jednoho jeho zákonného zástupce 

Splnění kritérií bude hodnoceno body následovně: 

	Bydliště Olomouc
	5 bodů

	Dítě, které dovrší k 31.8.2025 3 roky a jehož sourozenec již navštěvuje MŠ k 1. 9. 2025
	3 body

	Dítě, které dovrší k 31. 8. 2025 -  4 roky
	3 body

	Dítě, které dovrší k 31. 8. 2025  - 3 roky
	2 body

	Dítě, které dovrší k 31. 12. 2025 -  3 roky
	1 bod



Každému žadateli (dítěti) budou přiděleny body za splněná kritéria. Podle počtu přidělených bodů bude stanoveno pořadí žadatelů. Žadatelé se shodným počtem přidělených bodů budou dále řazeni podle data narození od nejstaršího po nejmladší.
V případě nedostatečné kapacity mateřské školy – pokud děti dosáhnou stejného počtu bodů (např. stejné datum narození) se rozhodne o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání veřejným losováním, které proběhne dne 19.5.2025 v 16 hodin ve třídě mateřské školy Táboritů 36, Olomouc. 

Před vydáním rozhodnutí mají zákonní zástupci možnost nahlédnout do spisu a vyjádřit se k podkladům v zahájeném správním řízení ve věci žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v souladu s § 36 odst. 1 a 3 správního řádu – dne 16. 5. 2025 od 10 do 13 hodin v kanceláři mateřské školy (po předchozí telefonické domluvě).
Rozhodnutí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude oznámeno zveřejněním seznamu pod registračním číslem (registrační číslo bude přiděleno během zápisu a zasláno na e-mail), na veřejně přístupném místě, tj. na vstupních dveřích mateřské školy a také na webových stránkách školy.

https://www.zs-reznickova.cz/ms-taboritu/aktuality


Zákonní zástupci přijatých i nepřijatých dětí si dne 20.5.2025 v době od 10 do 16 hodin vyzvednou v mateřské škole písemné rozhodnutí, pokud se nedohodnou během zápisu jinak (dle aktuálního bezpečnostního opatření a po předchozí telefonické domluvě termínu vyzvednutí).
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